

鲁能泰山出征上海,4月3日迎战申鑫

早已磨刀霍霍,期待火力全开

本报记者 叶嘉利
实习生 曾轲

4月3日下午4点,中超联赛第四轮重燃战火,鲁能将在上海源深体育场迎战上海申鑫。鲁能泰山目前已经抵达上海进行备战。作为上海三强中投入最少的球队,申鑫本赛季开局遭遇三连败,而在中超历史上,申鑫在主场还从没有赢过鲁能泰山。

上海申鑫的前身是南昌衡源,把衡源时期算进来,鲁能与申鑫一共交手10次,鲁能7胜2

平1负占上风。时间回溯到一年前的4月6日,鲁能在客场1:0击败申鑫。应该说,鲁能在客场从未惧怕过对手,甚至心理上还占据优势。

历史数据只能作为参考,并不能成为决定比赛胜负的关键。鲁能目前最大的问题在于伤病,据了解塔尔德利并没有随队出征上海,自从3月3日亚冠与全北现代的比赛受伤之后,塔尔德利已经休战了一个月之久。作为本赛季鲁能最大牌也是唯一的引援,塔尔德利需要振作起来,消除人们对他

的质疑。

几名抽调到国家队和国奥队的鲁能球员目前已经陆续归队,王大雷、杨旭、张文钊直接从南京去往上海,三人的身体都没有问题。杨旭的伤病已经确诊是皮外伤,无碍参赛。王大雷在国家队的两场比赛,第一场自己失误丢球,第二场则神勇地扑出点球,一雪前耻,让人惊叹。

刘彬彬、王彤、吴兴涵被上调到国奥队中,并且都有上佳的表现。国奥首战5:0大胜蒙古,刘彬彬居功至伟,送出两次助攻并制造了两粒点球,不过

他在中场休息时就被换下,主帅傅博解释刘彬彬是带伤作战。另外,吴兴涵由于腿部拉伤,已经确定缺席本场比赛。

好消息是后腰球员乌索已经恢复,也随队到了上海。上一轮中超比赛鲁能5:1大胜江苏舜天,在几天前的热身赛中人员不整的鲁能泰山队以4:1大胜天津松江,全队上下势头不错。申鑫开赛三连败一共丢了10个球,防守成了大问题。面对实力和状态均不如自己的对手,鲁能有望延续超强的进攻火力。



皇马签下达尼洛

新华社马德里3月31日体育专电(记者 谢宇智) 巴西世界杯以来表现疲软的西班牙国家队31日晚又在阿姆斯特丹举行的一场友谊赛中两球负于荷兰队。但赛后主帅博斯克却表示,这是一次“积极的经验”。

荷兰又欺负西班牙

新华社马德里3月31日体育专电(记者 谢宇智) 巴西世界杯以来表现疲软的西班牙国家队31日晚又在阿姆斯特丹举行的一场友谊赛中两球负于荷兰队。但赛后主帅博斯克却表示,这是一次“积极的经验”。

西班牙人在上半场不到20分钟便连丢两球,最终客场0:2落败,继巴西世界杯后再度败给荷兰。不过,博斯克赛后说:“这在很多方面来说都称得上一次积极的经验。我们虽然带着失利离开,但我们的信心并不像比赛结果所反映出来的那样糟糕。”

博斯克认为,西班牙本

场机会不少,缺乏的只是临门一脚的精准。

“我的第一感觉是我们居然没能进球,这看起来都有些不可思议。”他还赞扬了在国家队初次亮相的胡安米和维托罗,表示“他们的表现都挺不错”。

后防大将皮克则认为,友谊赛的失利并不重要。“我们以前也输过友谊赛,但后来却拿了冠军。”这名巴萨后卫还强调:“我们现在正在对阵容做一些试验,未来我们需要继续改进自己的足球。”

▶西班牙0:2负于荷兰,门将德赫亚十分懊恼。 新华社发



山东开展青少年足球精英人才培养计划,青岛先行试点

小学一至三年级普及足球教育

本报讯 2015年3月30日至31日,省体育局、教育厅在青岛联合召开全省三大球工作会议,贯彻《中国足球改革发展总体方案》,征求青少年足球精英人才培养试点方案和校园足球三年行动计划的意见、建议,研究部署青少年篮球、排球发展工作。

会议确定,全省教育、体育系统密切配合,按照试点先行、

分步实施的原则,到2017年重点打造20所高校、60所高中、200所初中、800所小学足球特色项目学校,开设足球课程,增加足球课时,加强场地、师资、经费和组织领导保障,建立贯通大中小学的四级联赛制度,蓬勃开展校园足球运动。从今年起在青岛市开展青少年足球精英人才培养试点,从小学一至三年级普及足球教育;四至

六年级起,选择优秀苗子集中到10所左右学校,在不放松文化学习的同时加强专项训练;初中、高中及大学阶段,进一步择优录取部分具有足球运动天赋的优秀学生到目前在青岛筹建的足球学院学习、训练,分流为专业、职业运动员或足球教练员。通过强化体育与教育、普及与提高“两个结合”,广泛开展校园足球运动,创新青少年

足球竞技人才培养模式,探索建立以普通中小学为基础、普及和提高精准衔接的新型发展体制,努力做到从娃娃抓起。

会议要求,全省各市要在抓好校园足球的同时,从今年起分别选择一个区县,开展精英足球人才培养试点工作;篮球、排球项目也要参照足球试点模式尽快完善出台工作方案,启动试点工作。(足文)

1场比赛15张红牌

新华社安卡拉4月1日体育专电(记者 邹乐) 足球比赛中出现红牌不罕见,而一场比赛出现15张红牌还是足以令人大跌眼镜。日前在土耳其进行的一场足球比赛中,主裁判就亮出了15张红牌。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,3月29日在土耳其东南部马尼萨省进行的一场比赛中,亚吉拉尔队和哈姆赞贝伊利队分别有7名和8名球员因赛场斗殴被主裁判出示红牌。

这戏剧性的一幕出现在全场比赛的第89分钟,双方球员因一次犯规发生冲突,随后多名球员参与导致事态恶化,口角升级为殴斗,赛场沦为擂台。冲突平息后,主裁判萨伊吉勒出示15张红牌将双方参与斗殴人员罚出场外,赛场剩余选手按规定已经无法继续比赛,比赛成绩作废。

山东
东方男科医院

前列腺专科、性功能障碍专科
男性不育专科、泌尿生殖感染专科

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com

EBH
济南
耳鼻喉医院

鲁医[2013]D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

济南消化病医院

鲁医[2013]D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

整形美容医院

整形外科、医疗美容科
美容皮肤科、注射微整形

美丽热线:0531-55589555
地址:济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网:www.jnhmgj.com

Bai 百度 韩美整形
韩/美/整/形 来/自/韩/国